

ШЕСТЬ СПЕКТАКЛЕЙ

Наряду с ведущими мастерами старшего и среднего поколений в

Сегодня Московский театр имени Моссовета начинает свои гастроли в Ленинграде. Выступления перед ленинградским зрителем всегда являются для нас большим событием. Весь коллектив готовится к ним с чувством глубокой ответственности, как к новому творческому отчету.

За 38 лет своего существования театр не раз приезжал в Ленинград и всегда стремился к тому, чтобы репертуар гастролей имел все то новое, что поставлено в последние сезоны. Ныне наши выступления будут проходить в знаменательное время подготовки к XXII съезду Коммунистической партии. Мы покажем шесть работ.

Один спектакль совсем новый — «Летом небо высокое» Н. Вирты (сценический вариант Театра имени Моссовета). Он осуществлен народным артистом СССР Ю. Завадским. Пьеса рассказывает о творческих поисках советских ученых, утверждает величие человеческой жизни, до конца отданной народу, строящему коммунизм под руководством Коммунистической партии. Центральный образ исполняет народный артист РСФСР Р. Плятт.

Своеобразие и сложность этой постановки заключаются в том, что в создании сценического варианта пьесы принимал участие весь актерский состав. Примечательно, что именно в этой работе актеры стали ближе к тому образу актера-творца, о котором мечтал А. М. Горький. Он, как известно, утверждал, что именно актер должен быть соавтором пьесы, стремясь глубже передать идею.

Второй спектакль, который мы впервые показываем в Ленинграде, — «Битва в пути»

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА
ИМЕНИ МОССОВЕТА

Г. Николаевой и С. Радзинского в постановке народного артиста СССР Ю. Завадского и заслуженного артиста БССР А. Шапса. Спектакль посвящен нашим современникам, людям индустриального труда, тем, кто ведет борьбу за технический прогресс, за внедрение в практику социалистического производства новейших достижений науки и техники, за создание материальных и духовных ценностей, умножающих мощь и богатство нашей Родины.

В этой постановке занята большая группа ведущих артистов театра — заслуженные артисты РСФСР В. Сошальская, Л. Шапошникова, С. Годзи, К. Михайлов, М. Сидоркин, Г. Слабиняк и другие.

Из классического репертуара будут показаны: трагедия В. Шекспира «Король Лир» с нашим ведущим мастером народным артистом СССР Н. Мордвиновым в главной роли и драма Г. Ибсена «Нора» с двумя исполнительницами центрального образа — народной артисткой СССР Л. Орловой и И. Саввиной, дебютировавшей в этой роли в текущем сезоне. Обе постановки осуществлены заслуженным деятелем искусств РСФСР И. Анисимовой-Вульф.

На афише гастролей — спектакли «Лиззи Мак-Кей» известного французского писателя Жана-Поля Сартра и «Катрин Лефевр» В. Сарду и Э. Моро в постановке заслуженного деятеля искусств РСФСР И. Анисимовой-Вульф. В этих спектаклях зрители увидят народных артисток СССР Л. Орлову (Лиззи Мак-Кей) и В. Марецкую (Катрин Лефевр).

спектаклях будет широко представлена талантливая молодежь. Во время гастролей мы будем продолжать репетиции новых постановок, хотим побывать на крупнейших предприятиях, встретиться с общественностью Ленинграда.

Коллектив надеется, что и новая встреча окажется плодотворной, послужит стимулом для дальнейшего совершенствования всей работы театра.

М. НИКОНОВ,
директор Театра
имени Моссовета

гастроли Ленинградского
театра имени Моссовета

11 МАР 1961